

ФУТБОЛ! ФУТБОЛ! ФУТБОЛ!



Плох тот пацан, который не бегал на улице с мячом. А студенческий футбол — это особое зрелище. 14 октября состоялся турнир по футболу между командами 1, 3 и 4 курса. Игры проходили на стадионе школы №7. Все желающие приняли участие в турнире. Даже несмотря на холодную погоду, ребята получили удовольствие от игры.

Плох тот пацан, который не бегал на улице с мячом. А студенческий футбол — это особое зрелище. 14 октября состоялся турнир по футболу между командами 1, 3 и 4 курса. Игры проходили на стадионе школы №7. Все желающие приняли участие в турнире. Даже несмотря на холодную погоду, ребята получили удовольствие от игры. Всего прошло три матча и по их итогам места были распределены следующим образом: 3 место — 4 курс; 2 место — 1 курс; 1 место — 3 курс. Так же отдельная благодарность нашим болельщикам, которые согревали спортсменов горячим чаем и поддерживали их на протяжении всего матча. Удачных вам игровых моментов и побольше спортивных дней! Газета «Атом», Цедилов Андрей